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EPREUVE DE MATHEMATIQUES

EXERCICE 17 5 points R
1. Un jeu de n joueurs est tel que le champion regoit . euros de chacun des perdants a I'exception du

vice champion. A la fin d’un jeu, le champion a recu 35 euros; Déterminer la valeur den 2.5pts

2. Un livre qui coutait 2000F a subit deux baisses successives de x% chacune. Il est alors vendu a
1620 F.

Calculer x. 2.5pts

EXERCICE 22 5 points
On donne le polynéme P(x) = 253 = X% = 7x-§-6

1. Calculer P(1) - 0.5pt
2. Montrer que P(x) = (x = 1)(2x? 4 x = 6) 1pt
3. Résoudre dansR } '
a)-P(x) =0 1.5pt
b)-P(x) <0 2pts

EXERCICE 3:5 points
1. Résoudre dans R? %

2x—y =l

a)- {—-x +y=1 1.5pt
4x —16y =1

- {ZX +4y = -1 1.5pt

2. Déterminer les réels aetb pour que le couple (—=1,1) soit solution du systéme

{ (2a—Dx+by=7 Lot
(a=2Dx+b-Dy=2 P
3. Trouver les réels p et g pour que I'équation x2 + px + q = 0 admette pour ensemble de solutions

1 1
{33 lpt

EXERCICE 45 points
2x+y+z=050
1. Résoudre dans R3 :{x + 2y +z =752 2pts
x+vy+3z=058
2. Un pére a trois enfants. L'age du premier avec la moitié de 'sge des deux autres fait 25. L'age du
second avec la moitié de I'age des deux autres fait 26. Et I'age du troisieme avec la moitié de I'dge
des deux autres fait 29.
Quel est 'age de chacun des enfants ? 3pts



